

①. $a, b, c \in \mathbb{R}^+$, $ab+bc+ac = 6abc$; докажи

$$a+b+c \geq 1 + \frac{1}{6} \left(\frac{a}{c} + \frac{b}{a} + \frac{c}{b} \right)$$

Решение:

$$a+b+c \geq 1 + \frac{1}{6} \left(\frac{a}{c} + \frac{b}{a} + \frac{c}{b} \right)$$

$$a+b+c \geq 1 + \frac{1}{6} \cdot \frac{a^2b+b^2c+ac^2}{abc}$$

~~$$a+b+c \geq \frac{abc}{6abc}$$~~

$$a+b+c \geq 1 + \frac{a^2b+b^2c+ac^2}{6abc}$$

$$a+b+c \geq \frac{6abc+a^2b+b^2c+ac^2}{6abc}$$

$$6abc(a+b+c) \geq 6abc+a^2b+b^2c+ac^2$$

Или $6abc(a+b+c) - 6abc - a^2c - b^2c - ac^2 \geq 0$; будем кн $ab+bc+ac = 6abc$
имее:

$$(ab+bc+ac)(a+b+c) - 6abc - a^2c - b^2c - ac^2 \geq 0$$

$$a^2b+ab^2+abc+abc+\underline{\underline{b^2c}}+bc^2+\underline{\underline{a^2c}}+abc+\underline{\underline{ac^2}} - 6abc - \underline{\underline{a^2c}} - \underline{\underline{b^2c}} - \underline{\underline{ac^2}} \geq 0$$

$$a^2b+ab^2+bc^2+3abc - 6abc \geq 0$$

$$a^2b+ab^2+bc^2 - 3abc \geq 0$$

$$a^2b+ab^2+bc^2 \geq 3abc$$

Будем кн от АМ-ГМ имее $a^2b+ab^2+bc^2 \geq 3\sqrt[3]{(abc)^3} = 3abc$
учитывая дека в нашей неравенства.

Знач за равенствойю важи кота $a^2b+ab^2+bc^2 = 3abc$

Значи кота $a=b=c$.

②. Нека $e, g = \gcd(a, b, c)$ имаат $g \nmid e$ т.е. e и g имаат $\gcd = 1$.

$a = gx$; $b = gy$; $c = gz$, така што $\gcd(x, y, z) = 1$

Од условите на задачата имаме:

$$a^2b \mid a^3 + b^3 + c^3 \Leftrightarrow g^3 x^2 y \mid g^3 (x^3 + y^3 + z^3) \Leftrightarrow x^2 \mid x^3 + y^3 + z^3$$

Слично имаме: $y^2 \mid x^3 + y^3 + z^3$ и $z^2 \mid x^3 + y^3 + z^3$

Значи $x^3 + y^3 + z^3 \equiv 0 \pmod{x^2, y^2, z^2}$ или $x^2 y^2 z^2 \mid x^3 + y^3 + z^3$

Бидејќи $x, y, z \in \mathbb{N}$ имаме $x^3 + y^3 + z^3 \geq (xyz)^2$

Од АМ-СМС имаме:

$$x^3 + y^3 + z^3 \leq \sqrt{\frac{x^4 + y^4 + z^4}{3}}$$

III. Тврдење: $a, b, c \in \mathbb{N}$, најди (a, b, c) такви што $a + b + c \geq abc$
Замете $a \geq b \geq c$, $(a, 1, 1)$ е решение.

$a + b + c \leq 3a$ така што имаме

$3 \leq bc$ што води кон $b, c \leq 3$

$a, b, c \geq 2$ - контрадикција

$(a, b, 1)$; $b \geq 2$ добиваме $a \leq 3$.

Замете ако едниот $c \geq 2$, другите $= 1$; провери притоа да $c \leq 3$

оситана $(a, 1, 1) \forall a \in \mathbb{N} \wedge a, b, c \leq 3$

Од тврдењето имаме

$$\sqrt{\frac{x^4 + y^4 + z^4}{3}} < \sqrt{\frac{x^6 + y^6 + z^6}{3}} (xyz)^2 \quad (\text{Контрадикција со тврдењето})$$

Покажи решение оситана

$(x, y, z) \in \{(1, 1, 1), (1, 1, 2), (1, 2, 2), (1, 1, 3), (1, 3, 3), (2, 2, 3), (2, 3, 3)\}$

Ја задолжуваат условите $(x, y, z) \in \{(1, 1, 1), (1, 2, 3)\}$

Значи $(a, b, c) = (k, k, k)$ и $(a, b, c) = (k, 2k, 3k) \forall k \in \mathbb{N}$

Без пермутации бидејќи е симетрична

6. Најди ги сите функции $f: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R}$ такви што:

$$f((x+y)^2) = (x+y)(f(x) + f(y))$$

Решение:

За $y = -x$ имаме $f(0) = 0$

Дадена равенства е еквивалентна со:

$$\frac{f((x+y)^2)}{x+y} = f(x) + f(y)$$

За $x_0 = a+b$; ($a, b \in \mathbb{R}$) дие $y=0$ имаме:

$$\frac{f((a+b)^2)}{a+b} = f(a+b) + f(0) = f(a+b) \dots (1)$$

За $x=0$; $y=b$ ($a, b \in \mathbb{R}$) имаме:

$$\frac{f((a+b)^2)}{a+b} = f(a) + f(b) \dots (2)$$

Од $\dots(1)$ и $\dots(2)$ имаме:

$$\frac{f((a+b)^2)}{a+b} = f(a+b) = f(a) + f(b)$$

$f(a+b) = f(a) + f(b)$ - Равенство на Коши

која ја има решетина $f(x) = kx$ ($\forall k \in \mathbb{R}$)